
                                                 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συμπλήρωμα  Νο 1 
Διακήρυξη ΔΥΠ 521-17-Δ-00001 

«Παροχή Υπηρεσιών εκατό (100) Ανθρωπομηνών (ΑΜ) για την Υποστήριξη του 
Πληροφοριακού Συστήματος SAP IS-U της Εμπορίας για τη ΔΕΗ ΑΕ» 

 
 

Η ΔΕΗ Α.Ε., Χαλκοκονδύλη 30, Αθήνα (www.dei.com.gr), προσκαλεί, κατά τις διατάξεις 
του Βιβλίου ΙΙ του ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147), όπως ισχύει για τις Εταιρείες του 
κεφαλαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δραστηριοποιούνται στον τομέα της 
ενέργειας, λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 7 του άρθρου 222 του ν. 
4412/2016, της παρούσας Διακήρυξης και του Συμπληρώματος Νο1 αυτής τα οποία 
διαμορφώθηκαν βάσει κατευθύνσεων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ Α.Ε. με την 
υπ’ αριθ. 128 / 08.11.2016  απόφασή του και έχουν αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα 
της ΔΕΗ στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.dei.gr/el/i-dei/anakoinwseis-
diakiruksewn, τους ενδιαφερόμενους να συμμετάσχουν σε ηλεκτρονικό διαγωνισμό με 
Ανοιχτή Διαδικασία με χρήση της πλατφόρμας του Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Συμβάσεων ΔΕΗ Α.Ε. στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://sapwasrmprd.dei.gr/irj/portal 
και κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, η 
οποία προσδιορίζεται βάσει της βέλτιστης σχέσης εμπειρίας/προσόντων – τιμής. 
Για την υποβολή προσφοράς στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς 
απαιτείται να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή (qualified digital signature). 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά στην ως άνω 
αναφερθείσα ηλεκτρονική πλατφόρμα, με καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής 
την 15.02.2018  και ώρα 11:00 πμ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών), ενώπιον 
Επιτροπής που θα συστήσει η Επιχείρηση. 
Τα Τεύχη της Διακήρυξης  και του Συμπληρώματος Νο1 διατίθενται δωρεάν σε 
ηλεκτρονική μορφή, στην ιστοσελίδα (site) της Επιχείρησης: http://www.dei.gr → Η ΔΕΗ 
→ Ανακοινώ σεις Διακηρύξεων → ΔΥΠ 521-17-Δ-00001, όπου και θα παραμείνουν 
ανηρτημένα μέχρι και δέκα (10) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών. 
Το αργότερο μέχρι και έξι (6) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας ηλεκτρονικής 
υποβολής των προσφορών, η ΔΕΗ Α.Ε. θα παράσχει, μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας του Συστήματος SRM ΔΕΗ, σε όλους όσους έχουν παραλάβει τη σχετική 
Διακήρυξη τις απαραίτητες διευκρινίσεις και τυχόν συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με 
τις προδιαγραφές και τους όρους του Διαγωνισμού και του σχεδίου σύμβασης. 
Η ΔΕΗ Α.Ε. δεν θα απαντήσει σε ερωτήματα που θα έχουν υποβληθεί με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο ή με υποβολή ερωτημάτων στο πρωτόκολλο της υπηρεσίας και εκτός 
πλατφόρμας SRM ΔΕΗ. 

 
 
ΔΕΗ Α.Ε / ΔΥΠ  Στουρνάρη 55 104 32 Αθήνα 
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